
АНОТАЦІЯ 

Філософія політики 

 

Заплановані результати навчання:  
 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти сучасної 

системи філософсько-політичних знань та застосування їх у практиці осмислення політичних 

процесів сьогодення. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення історії філософських рефлексій політики, 

методів, якими користується сучасна філософія політики для осмислення політичної сфери життя 

суспільства, впливу філософії на політику і політичну діяльність, моделей практичного застосування 

філософських знань для аналізу політичного дискурсу. 

 

Компетентності:  

загальні: 

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально відповідально 

та свідомо; 

спеціальні (фахові, предметні):  

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної 

думки. 

СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.   

 

Програмні результати навчання:  

РН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, знати 

її цінності та досягнення. 

РН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної 

думки. 

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

РН18. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян, 

вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної 

відповідальності. 

 

Програма навчальної дисципліни  
Тема 1. Філософія політики як галузь філософського знання. 

Тема 2. Філософія політики в історичному вимірі. 

Тема 3. Філософія політики та методологія політичного пізнання. 

Тема 4. Сучасні філософсько-політологічні концепції. 



Тема 5. Філософський аналіз головних політичних концептів. 

Тема 6. Політична онтологія. 

Тема 7. Світ політичного як об’єкт філософського осмислення. 

Тема 8. Політичне життя суспільства як філософська проблема. 

Тема 9. Політична антропологія. 

Тема 10. Філософські засади політичної теорії та ідеології. 

Тема 11. Філософія політики та дослідження політичної діяльності. 

Тема 12. Філософія політичної влади, держави та права. 

Тема 13. Політична система суспільства: філософський аналіз. 

Тема 14. Філософія політики та аналіз політичного дискурсу. 

Тема 15. Теоретико-концептуальні схеми сучасної філософії політики. 

Тема 16. Філософсько-політичні засади трансформації сучасного українського суспільства. 

 

Трудомісткість: 
Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів –4.  

Форма семестрового контролю – екзамен. 
 


